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QUARTERLY DISCWLINARY REPORT TO
LEGISLA nVE COUNSEL BUREAU

FOR

July 1, 2007-September 30, 2007

Truckee Meadows Animal Hospital April 19, 2007 TNO1-O11907-H217
The Board filed a complaint on January 19,2007 following a hospital inspection. It was
determined that the veterinarian in charge was allowing non-licensed personnel to
perform tasks restricted to licensed veterinary technicians and there was failure to
m~~!tJI! adequate medical records.

The Board Order stated: 1) Truckee Meadows Veterinary Hospital shall be subject to
random inspections at staff's discretion and at Licensee's expense; and 2) Pay attorney
fees, investigative costs and Bo8Id costs, totaling $400.00 and pay an administrative fine
of $1000.00.

Kristen Clark, DVM March 23, 2007
That on or about January 19,2007, information had come to d1e attention of the Board
that Dr. Clark bad allegedly violated provisions of Chapter 638 of the Nevada Revised
Statutes (NRS) and the Nevada Administrative Code (NAC) regalding allegations
including, but not 1imitOO to acquiring a controlled substance from a pharmacy or other
source by misrepresentation, fraud, deception, or subterfuge. Dr. Clark voluntarily
surrendered her license to practice veterinary medicine.

James McKasson, DVM July 12,2007 MR-OI040407-1582
A consumer complaint was filed with the Board on April 4, 2007. The complaint was
investigated and it was determined that the License had violated NevlKla Administrative
Code (NAC) 638.045 (1), Negligence, a departtJre from the standard of practice of
veterinary medicine, in that the Licensee did not inform the owner of the condition of her
horse or the IK>tential for eJlthanasia; and 2) NAC 638.0475 (i), in that there was
insufficient information in the medical record to justify the diagnosis or determination of
the medical status of the animal and to warrant any treatment recommended for or
administered to the Jlnima1.

The Board Order stated that the Licensee must pay attorney fees, investigative costs and
Board costs, totaling $400.00.

Lisa Hayden, DVM June 22, 2007 HR-OI-062007-S96
A consumer complaint was filed with the Board on June 22, 2007. The complaint was
investigated and it was detennined that the License had violated NRS 638.140 (6)
negligence in the surgery performed. Specifically, during a routine ovariohysterectomy
the colon was transected and the right ureter was ligated. The colon dehisced resulting in
peritonitis and the ligation of the ureter resulted in the removal of a kidney; and 2)
acquiring a controlled substance from a pharmacy or other source by misrepresentation,
fraud, deception, or subterfuge and having an addiction to a controlled substance. Dr.
Hayden voluntarily surrendered her license to practice veterinary medicine.


